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În Anul Eminescu și cu prilejul zilei de 15
ianuarie, dascălii și elevii gimnaziului Liceului
UAIC l-au celebrat pe Mihai Eminescu.
Omagiul adus „Poetului nepereche” de către
elevii de gimnaziu s-a concretizat în recital de
text eminescian în limbile română și engleză,
în artă plastică, în creație literară realizată în
versuri și în proză, inspirată de opera poetului
național al României.
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De asemenea, a fost organizat un eveniment în parteneriat cu Institutul de Filologie Română
„Alexandru Philippide”, care a adus în școala noastră cartea și istoria edițiilor ce cuprind viața și
opera lui Mihai Eminescu, așa cum există în fondurile Academiei Române - Filiala Iași.
Elevii nivelurilor primar și preșcolar au sărbătorit Ziua Culturii Naționale recitând și cântând
versuri eminesciene și realizând lucrări tematice precum colaje, diograme, desene.
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Elevii liceului nostru au marcat cu bucurie și
mândrie Ziua Unirii Principatelor Române
printr-o serie de activități educative și artistice
care au readus în actualitate un moment esențial
din istoria națională - Unirea Moldovei cu Țara
Românească de la 24 ianuarie 1859.
Cu această ocazie, elevii au realizat proiecte și
lucrări tematice, care au transformat spațiul
claselor într-un   adevărat   muzeu   al   Unirii    
și   au  subliniat rolul lui Alexandru Ioan Cuza în

Unirea Principatelor Române 
procesul de unificare.
Cu acest prilej, elevii clasei a III-a A, însoțiți
de dna. prof. pentru înv. primar Raluca
Vărgă-Coneac au fost invitați la Casa Corpului
Didactic Iași, unde au pus în scenă piesa de
teatru „Unirea Principatelor - ecouri peste
timp”. Piesa a readus în atenție personajele
emblematice ale vremii, elevii reușind să
transmită audienței un puternic mesaj despre
unitate și patriotism.
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Informare despre
biodiversitate
Vineri, 31.01.2025, la Liceul UAIC s-a desfășurat
activitatea de informare privind biodiversitatea
zonelor umede din lume (mlaștini, stufărișuri,
delte, turbării, orezarii etc.) în parteneriat cu
Agenția Națională pentru Protecția Mediului
reprezentată de  biolog dr. Luminița Iconomu.
Elevii clasei a III-a B, îndrumați de  Prof. pentru
înv. primar Alina Suceveanu, au explorat
diversitatea faunei prin intermediul proiectului
„Animalele planetei”.
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Cluburile Liceului UAIC 
Cercul de biologie biomIS, coordonat de prof.
Adelin Stanciu, a desfășurat încă o activitate
inedită: atelier de îndemânare chirurgicală. S-a
cusut cu fir chirurgical de mătase o… banană, s-a
testat vederea indirectă cu oglinda stomatologică,
s-au arătat diverse tipuri de suturi și provocări,
scopul fiind acela de crea îndemânare, însă și de
suscita interesul elevilor de gimnaziu sau liceu față
de cariera medicală, prin aducerea unor experți din
diverse specializări.  
De asemenea, Clubul de Dezbatere Academică
„SpeakOutDebate”, coordonat de prof. Antoaneta
Luchian, și-a continuat activitatea, pregătind
echipele de elevi pentru concursurile care vor
urma.

Nonviolența este arma celor
puternici

Ziua Internațională a Nonviolenței în Școli,
sărbătorită pe 30 ianuarie, a fost marcată la Liceul
UAIC printr-o serie de activități care au pledat
pentru o educație permanentă caracterizată de
armonie, toleranță, solidaritate, nonviolență și
respect pentru drepturile omului.
Alături de partenerii noștri de la Biroul de
Siguranță Școlară, elevii nivelului primar au aflat
informații despre manifestările care le pot pune în
pericol dezvoltarea armonioasă, despre
consecințele faptelor ilegale și despre efectele
actelor de violență. De asemenea, elevii au realizat
și afișe tematice sau chiar au  scris mesajul „STOP
VIOLENȚĂ!” formând litere din propriile corpuri,
toate acestea în echipe.
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Experiență de poveste la operă
Copiii din grupa mare au fost fermecați de
spectacolul „Bambi - Povestea pădurii”, pus în
scenă de Teatrul Muzical Ambasadorii. 
Cu emoție și curiozitate, cei mici au descoperit
aventurile lui Bambi, într-un cadru plin de culoare,
muzică și învățăminte valoroase despre prietenie,
curaj și respect pentru natură

Cadrele didactice - modele de profesionalism
În cadrul recentelor inspecții școlare, cadrele didactice de la Liceul UAIC au demonstrat, încă o dată,
profesionalism și dedicare, obținând calificative excelente. Inspectorii și metodiștii au evaluat activitatea
profesorilor, evidențiind metodele de predare moderne, adaptarea la nevoile elevilor și utilizarea
resurselor educaționale inovatoare. Rezultatele au fost remarcabile, majoritatea profesorilor obținând
calificative de „Foarte Bine” și note de excepție, confirmând astfel nivelul înalt de pregătire profesională.
Acest succes se datorează formării continue de care cadrele didactice beneficiază, participând constant la
cursuri de specializare și programe de perfecționare, menite să  răspundă cerințelor educaționale actuale. 
Au fost apreciate în mod special deschiderea profesorilor spre inovație și dorința acestora de a-și
perfecționa continuu stilul de predare, contribuind astfel la creșterea performanței elevilor. Rezultatele
obținute reflectă efortul comun al cadrelor didactice, al conducerii școlii și al comunității locale,
demonstrând că succesul în educație vine dintr-o muncă susținută și pasiune pentru învățare.

Parteneri din comunitate

Elevii de liceu și gimnaziu au luat parte la o
activitatea „Prevenirea comportamentelor
neadecvate în școală”, susținută de polițiști din
cadrul IPJ Iași, Biroul de Analiză și Prevenire a
Criminalității. Activitatea a îndemnat la
responsabilitate, iar elevii au discutat despre cum
să trăiască laolaltă în armonie, să comunice cu
decență, să accepte diferențele și să nu manifeste
agresivitate nici în atitudine, nici în limbaj. 
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